

第十三届全国运动会 在天津隆重开幕

习近平出席并宣布运动会开幕

(全文见第七版)

国家农业科技园区调研座谈会在滨州召开

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 通讯员 王永兆松 孙艳刚 报道)8月24日至25日,中央农办主任、中央财办副主任韩俊带队来我市调研农业龙头企业和美丽乡村建设情况,并召开国家农业科技园区调研座谈会,要求落实习近平总书记来山东调研时作出的“为农业插上科技的翅膀”指示精神,进一步提升农业科技园区建设水平,加快推进农业供给侧结构性改革,为全国树立标杆和示范。

科技部党组成员、副部长徐南平,山东省副省长于国安,中央农办二局局长祝卫东,省委副秘书长、省扶贫办主任、省委农工办主任时培伟,省政府副秘书长张积军,省科技厅厅长刘为民,滨州市委书记、市人大常委会主任张光峰,市委副书记、市长崔洪刚参加活动。

24日,韩俊一行在张光峰的陪同下,到邹平西王集团、韩店镇实户村,开发区狮子刘村实地调研。在西王集团,韩俊对企业在推动产品升级换代、产业转型升级等方面的做法给予肯定,希望企业在发展健康玉米油和结晶果糖等高端健康食品的基础上,大力发展国际贸易,延伸拉长玉米产业链条,科学发展、创新发展、健

康发展,在推进新旧动能转换、加快产业转型升级方面发挥示范标杆作用,为区域乃至国家粮食产业经济发展、增强中国品牌国际影响力作出新的贡献。在韩店镇实户村、滨州经济技术开发区狮子刘村,韩俊详细了解美丽乡村建设情况,他指出,美丽乡村建设要抓住农村深化改革的契机,盘活农村资源,盘活集体资产,寻求发展集体经济的新路子,更有效地做好乡村治理工作;要积极推进农村旱厕改造,确保达到国家旱厕无害化改造要求,彻底改善群众生产环境、生活习惯和健康指数;要深入挖掘地域历史文化、民俗文化内涵,因地制宜,发展休闲农业和乡村旅游,促进农民持续增收致富。

在25日召开的座谈会上,省科技厅汇报了省农业科技园区建设情况,寿光市人民政府、滨州国家农业科技园区、滨州泰裕麦业有限公司、省农发行等作了典型发言。

韩俊指出,习近平总书记来山东考察时作出了“为农业插上科技的翅膀”的重要指示,这是我们发展现代农业,推进农业供给侧结构性改革的重要遵循。今年的中央一号文提出了深入推进农业供给

侧结构性改革、加快培育农业农村发展新动能的思路,并提出促进农业农村发展由过度依赖资源消耗、主要满足量的需求,向追求绿色生态可持续、更加注重满足质的需求转变,实现这些发展目标,关键是科技。希望山东省认真总结经验,进一步提高农业科技园区建设水平,加快新旧动能转换,在提升各类农业科技园区的平台支撑作用上下功夫,在基层创新上下功夫,在健全面向基层的新型农业技术推广体系上下功夫,在发挥好园区的示范、辐射、带动作用上下功夫,在服务农业特色产业上下功夫,在延伸产业链、促进农产品深加工上下功夫,在更好地服务农业一二三产融合发展和带动农民增收上下功夫,在服务精准脱贫上下功夫,在科技体制机制和政策创新上下功夫,在提升建设水平服务国家重大经济外交战略上下功夫,为全国树立标杆和典范。

徐南平指出,山东是我国农业科技强省,农业科技园区建设走在了全国前列,一批农业创新型企业不断成长。要深刻把握做好农业供给侧结构性改革的内涵,明确科技园区建设的定位,按照创新驱动发展战略部署,实现传统农业转型发展。企

业要找准市场切入点和核心技术,做到主体要强、环境要好、创新体系要健全,既有整体部署,更要有整体突破。科技园区作为传统农业驱动发展的先行区、主阵地和突破口,要优化创新环境,让企业茁壮成长,为农业创新驱动发展趟出一条路子,作出一个示范。要以培育和壮大农业高新技术企业为主要抓手,以发展农业高新技术产业为主攻方向,推动农业科技园区向高端化、集聚化、融合化、绿色化方面发展,形成面向基层、功能清晰、创新引领、梯次有序、特色鲜明的国家农业科技园区发展格局。

于国安在主持会议时指出,近年来,省委省政府高度重视农业科技园区建设,今后将以此次会议为契机,进一步强化农业科技园区发展的顶层设计,以创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念为指引,完善提升农业科技园区的体系,进一步提升农业科技园区发展的档次水平,增强园区创新能力,真正把农业科技园区打造成农业创新创业重要平台,现代农业技术应用和转化的重要载体,一二三产业融合发展的重要园地,实现农村可持续发展的先行示范区。(下转第三版)

滨州迎来中国足球 名宿辅导团

“滨城·亚光杯”青少年校园足球国际邀请赛开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 刘永恒 实习生 郭文璐 通讯员 李荣新 吴磊 报道)8月25日,中国足球名宿辅导团滨州行暨“滨城·亚光杯”青少年校园足球国际邀请赛在体育健身广场开幕。

中国足球名宿辅导团执行团长、中国足协原常务副主席、秘书长王俊生,中国足协副主席容志行,前中国男足主教练戚务生,前中国女足主教练马元安,中国足球名宿辅导团代表、著名足球教练员迟尚斌,前中国男足领队李晓光等国内足坛“元老级”人物参加了开幕式。省体育局副局长徐大义,滨州市委书记、市人大常委会主任张光峰,市委常委、常务副市长赵庆平,市委常委、秘书长张延廷,市人大常委会副主任刘凤,副市长潘青,市政协副主席商玉昌出席开幕式。

中国足球名宿辅导团此次行为期4天,在滨期间,将重点考察我市足球公园场地及足球文化建设,赴足球特色学校和社会足球俱乐部参观考察,对我市足球教练员进行专题培训,并通过研讨会的形式,探讨校园足球的科学发展和未来。而本次“滨城·亚光杯”青少年校园足球国际邀请赛,将有中韩4支球队同场竞技。包括远道而来的韩国足球劲旅天安FC足球队、2016年全国U15冠军河南实验中学足球队、2016年山东省U15亚军淄博市淄川实验中学足球队、2017年“市长杯”足球联赛四强邹城区第六中学足球队。邀请高水平队伍来滨“切磋”,为提升我市校园足球水平提供了交流学习的机会。

赵庆平在致辞中说,近年来,滨州市委、市政府高度重视足球事业发展,已经形成了以足球改革为核心硬件设施和人才队伍同步建设、校园足球和社会足球同步发展、足球文化和产业品牌同步打造的一体化格局。中国足球名宿辅导团此次来到滨州“零距离”考察指导、传经送宝,必将为滨州足球事业发展带来一流的理念和先进的技术,对滨州“校园足球”建设上层次、上水平起到极大地推动作用。滨州将以此次活动为契机,扎实做好校园足球工作,努力提升普及程度和竞技水平,不断扩大滨州“校园足球”的影响力、号召力,为全国足球事业作出新的更大贡献。

2017滨州市 “向尚运动·市长杯” 校园足球联赛闭幕

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 王健 实习生 郭文璐 通讯员 张金明 王蕾 报道)8月25日,2017滨州市“向尚运动·市长杯”校园足球联赛闭幕式在滨州实验学校举行。中国足球名宿辅导团成员王俊生、容志行、戚务生、马元安、迟尚斌、李晓光,市委副书记、市长崔洪刚,市委常委、宣传部部长王晓娟,副市长潘青,市政协副主席吴国瑞,市政府秘书长袁朝晖出席闭幕式,并为获奖选手、球队颁奖。

从4月22日开始,经过四个多月的激烈角逐,2017滨州市第二届“向尚运动·市长杯”校园足球联赛圆满完成各项赛程。本届足球联赛共有10个组别,107支队伍,2164名队员参加比赛。是我市启动校园足球联赛以来,规模最大、参与人数最多、规格最高的一次联赛。

最终,滨城区北城受田小学获得小学男子、女子甲组的两项冠军。滨州实验学校包揽小学男子、女子乙组的两项冠军。初中男子组冠军为开发区第二中学,女子组冠军为博兴县第六中学。山东省北镇中学、邹平县黄山中学分别获得高中男子组、女子组冠军。无棣县职业中专获得职业院校男子组冠军。

潘青在致辞中表示,中国足球名宿辅导团嘉宾专程莅临,共同见证“向尚运动·市长杯”校园足球联赛闭幕,是鼓励也是检阅。希望各县区、各学校以此为契机,积极探索,求实创新,全面提升我市校园足球的发展水平,促进青少年身心健康。广大教育体育工作者要抓住机遇,认真总结,积极探索形式多样的教体结合新路子,促进学生德、智、体全面发展。

坚定政治立场 勇于担当作为 努力开创高水平 全面小康建设新局面

中共邹平县委书记 皮台田

全文见第三版

蓝天白云
绿水青山
保护环境
造福后人

责任编辑 邱芹 程海莉

电子邮箱: bzb@163.com

中央环保督察在山东(滨州)

崔洪刚到邹平实地督办中央环保督察转办重点问题

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 报道)8月26日,市委副书记、市长崔洪刚到邹平实地督办中央环保督察转办重点问题。

在邹平东方塑料厂和祥泰纺织有限公司,崔洪刚查看了厂区内设备处理情况。据悉,有信访件反映两家企业排放大量粉尘,污染环境。目前,邹平东方塑料厂已按照“三清”标准进行了拆除取

缔,祥泰纺织有限公司已签订设备出售合同,现场正在组织拆装清运。崔洪刚指出,邹平对于“散乱污”企业的处置态度坚决、行动迅速,在处理中也要注意向企业负责人做好宣传解释工作,没有正规手续的企业生产必须停下来。对有市场需求、就业需求的企业,要完善安全、环保、节能等相关手续,完善废气处理设施,以中央环保督察为契机,鼓励手续齐

备的企业进工业园区发展。

在山东铁雄冶金科技有限公司,崔洪刚查看了熄焦废水处理设备,听取了问题调查整改情况汇报。据悉,信访举报山东铁雄冶金有限公司焦化厂熄焦水严重超标。目前,该厂已完成对熄焦后废水的处理。崔洪刚指出,铁雄冶金熄焦废水处理的新工艺、新方法走在行业前面,作为全国焦化生产的重点民营企

业,要确保环保不出问题,不断提升装备水平、环保水平。同时要维持好厂区内的生产环境,作为煤炭运输大户,要高度重视环境保护工作,逐步将运输方式从汽运转到铁路运输,树好环保、生态、文明生产的标杆,为全市生态文明建设多作贡献。

市政府秘书长袁朝晖参加活动。

中央第三环境保护督察组向我市转办群众信访举报件情况

第十四批

中央第三环境保护督察组8月25

日向我市移交第十四批信访件,共计7件,其中来电举报2件,来信举报5件。截至目前,我市累计收到转办件91件。

第十四批移交我市的7件信访件,分别为沾化区2件、邹平县1件、博兴县

3件、惠民县1件。群众来电来信举报投诉共反映13个环境问题,其中涉及大气污染3件、水污染2件、噪声污染2件、固废污染1件、油烟污染1件、扬尘污染2件、其他2件。

当日下午,上述信访件已全部交办相关县区。
滨州市保障中央环境保护督察工作协调联络组
2017年8月25日

第十五批

中央第三环境保护督察组8月26日向我市移交第十五批信访件,共计15

件,其中来电举报2件,来信举报13件。截至目前,我市累计收到转办件106件。

第十五批移交我市的15件信访件,分别为滨城区2件、沾化区1件、邹平县7件、博兴县1件、无棣县2件、高

新区2件。群众来电来信举报投诉共反映39个环境问题,其中涉及大气污染7件、水污染11件、生态破坏3件、噪声污染3件、固废污染4件、油烟污染1件、扬尘污染1件、垃圾污染2件、土壤污染1件、其他6件。

当日下午,上述信访件已全部交办相关县区(管委会)。
滨州市保障中央环境保护督察工作协调联络组
2017年8月26日

第十六批

中央第三环境保护督察组8月27日向我市移交第十六批信访件,共计9

件,其中来电举报3件,来信举报6件。截至目前,我市累计收到转办件115件。

第十六批移交我市的9件信访件,分别为滨城区3件、沾化区1件、邹平县2件、博兴县2件、惠民县1件。群

众来电来信举报投诉共反映13个环境问题,其中涉及大气污染6件、水污染2件、生态污染1件、噪声污染1件、油烟污染1件、扬尘污染1件、其他1件。

当日下午,上述信访件已全部交办相关县区。
滨州市保障中央环境保护督察工作协调联络组
2017年8月27日

铁的决心 铁的措施

提高政治站位 强化责任担当
全力做好中央环保督察保障工作

邹平县委副书记、县长 邹继刚

全文见第三版

服务中心 担当尽责
全警全力守护滨州碧水蓝天

滨州市公安局党委副书记、政委 樊守林

全文见第三版

中央环保督察组向山东转办群众信访举报件及边督边改公开情况涉及滨州市一览表

第五批、第六批、第七批

全文见第二版